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                                                                            درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید.           1
 می باشد. « مثبت است  𝑎» به صورت « منفی است  𝑎» نقیض گزاره الف( 

 ، عددی اول است" یک گزاره است.10جمله ی "عدد  ( ب
 اگر گزاره ای درست باشد، نقیض آن هم درست است.  پ(

 گزاره است.« من رنگ زرد را دوست دارم»ت( عبارت 

۱ 

 جاهای خالی را با کلمات یا اعداد مناسب کامل کنید.  2
 .... است.ردیف می باشد. تعداد گزاره ها برابر .......... ۳۲گزاره شامل جدول ارزش گذاری مربوط به تعدادی الف( 

 (نایی ................... است. )درست / نادرستپ( روش استدلال استث

۵/۰ 

3  
 تعیین کنید. ذکر دلیلارزش هر گزاره را با 

 است. ریاضیدانحافظ گاه باشد آن سعدی شاعراگر الف( 

    روز دارد. ۳۱تنها اگر ماه مرداد روز دارد اگر و  ۷هفته ب( 
𝑎گاه عددی فرد باشد، آن 𝑎اگر   پ(  +  هم عددی فرد است. ۱

۵/۱ 
 
 

۱ 

4  
 تا ارزش آن ها نادرست باشد. دیکامل کن یرا طور  ریمرکب ز  یگزاره ها

 است. مربع کامل ۲۵( ...................................................................... و الف 
 ..................................................................... ایروز هفته است  نیشنبه دوم( ب

۵/۱ 

 .دیسیرا بنو ریز  یگزاره ها ضینق  5
۱ )𝑥۳ + ۲ = ۱۰ 
  اول است. ۲عددی مرکب است و  ۱۵(  ۲

۱ 

 .دیسیبنو لیدر هر قسمت، نام استدلال به کار رفته را با ذکردل  6
 است. °۹۰گاه زاویه بین آنها ، آندو خط موازی باشند: اگر ۱( مقدمهالف
 موازی هستند. 𝑑۲و   𝑑۱های  خط: ۲مقدمه       
 است. 𝑑۲ ،°۹۰و   𝑑۱زاویه بین  : جهینت      

 
𝑥            (  ب < 0 ⇒  𝑥۲ >  ۱: مقدمه    ۰

                                     (−۴)۲ >  ۲: مقدمه   ۰
                                     ∴  −۴ < 0      

۵/۱ 
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 ای دلخواه باشد ارزش گزاره های مرکب زیر را مشخص کنید.گزاره rنادرست و  qای درست، گزاره  pاگر   7

𝑝)( الف ⇒ 𝑞) 𝛬 𝑟 

∨ 𝑝 )( ب  ~𝑞)  ⟺ 𝑟 

۲ 

𝑝 ˄ ( 𝑝                                          درستی یا نادرستی هم ارزی زیر را با رسم جدول مشخص کنید.                 8 ∨ 𝑞) ≡ 𝑝 ۵/۱ 

 ۲ «زوج است.  𝑛زوج باشد، آن گاه   𝑛۲اگر » ثابت کنید   9

10  
 های زیر را به صورت نماد ریاضی بنویسید.عبارت

 است.      ۳به علاوه برابر آن  پنج هفت، مساوی منهای( عددی الف  
 ( ثلث عددی برابر است با چهار برابر مربع آن عددب  
 ضرب آن دو عدد است.، بزرگتر از حاصلقدرمطلق تفاضل دو عدد حقیقی( پ  

۵/۱ 

 است؟ چرا؟ یچه ارزش یآن دارا ضیگزاره با نق کی  یعطف بیترکالف(   11

 است؟ چرا؟ یچه ارزش یآن دارا ضیگزاره با نق کی  یفصل بیترکب( 

۲ 

12  
ل رستی استدلایل ناددر هر مورد گزاره ای همراه با یک استدلال نادرست برای آن داده شده است. اشكال استدلال را یافته و دل

 را بیان کنید.
 شود.الف( اگر طول وعرض یک مستطیل را سه برابر کنیم، آن گاه مساحت آن نیز سه برابر می 

𝑆   : مساحت         𝑦  : عرض         𝑥  : طول   = 𝑥𝑦 
   ۳(𝑥𝑦) = ۳𝑥𝑦 = ۳𝑆 →    مساحت سه برابر شده است 

 

√ب( تساوی 
۱۰×۳+۵×۶

۳
=  برقرار است. ۴۰√

    √
۱۰ × ۳ + ۵ × ۶

۳ = √۱۰ + ۳۰ = √۴۰ 

۵/۱ 

 ۵/۱ ها نوشته و برای آن جدول رسم کنید.مغالطه را به زبان گزاره  13

 بیاتموفق باشی عزیزم ـ 
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